



## Сотрудники следственного управления присоединились к акции «Сад Памяти»



Сотрудники следственного управления СК России по Пензенской области приняли участие в международной акции «Сад Памяти».

На протяжении нескольких лет накануне очередной годовщины Победы в Великой Отечественной войне следователи вместе с неравнодушными жителями Пензенской области высаживают деревья.

В этот раз мероприятие по посадке леса прошло в Мокшанском районе, в нем приняли участие сотрудники Бессоновского межрайонного следственного отдела.



Всего в этот день высадили 8 тысяч саженцев сосны, почтив тем самым память погибших в Великой Отечественной войне.

## Изображения



25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1878326>